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ACTIVIDAD REMOTA QUE APOYA LOS APRENDIZAJES INICIALES DEL IDIOMA INGLES EN NIÑAS Y NIÑOS

Junto con enviar un saludo muy cariñoso a cada niño y niña, así como también a padres y/o apoderados  que se encuentran en sus hogares en estos momentos de emergencia, comparto con ustedes consejos e instrucciones para ayudar a cada niño o niña en el desarrollo de actividades.


Consejos para ayudar a cada niña y niño en sus hogares.

· Recuerda que el niño o niña debe divertirse con las actividades presentadas. Aprender otro idioma puede ser algo divertido.
· Anima al niño o niña a pronunciar en voz alta las palabras en Inglés y a repetirlas tantas veces como sea preciso. No importa si comete algún error.
· Anímalo en todo momento y elogia su esfuerzo.

Intrucciones

· Completar páginas de trabajo en el caso que retire el material en la escuela.

· Descargar e imprimir páginas desde la plataforma de la escuela para que sean desarrolladas por cada niño o niña.

· La hoja de palabras para repasar en ingles es parte de la actividad que tienen que realizar los niños y niñas a modo de juego y en momentos del día para que sea divertido el recordar pronunciación y asociación de vocabulario.


· Para los hogares que cuentan con conexión a internet es recomendable utilizar WWW.WORDREFERENCE. Diccionario virtual que permite saber significado y también en la bocina de audio se obtiene la pronunciación más precisa.



Un abrazo,


Miss Natalia
Profesora Taller de Inglés 2020
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